Tipo pneumatico
Tipo roscado

Série LVA

Como pedir valvulas (tipo simples)

LVA

[0-[02] |-[A]

Opcional dEspecificacées
Classe de corpo P P
[Simbolo[ Classe de corpo]Diametro do ofici Nada Nenhuma fota_Nenhurna_}
E 1 Com ajuste da taxa de vazdo \ \ \Especnmacées de va'cua\
il ! 02 2 Com desvio Nota) Aplicavel
: i Bg 3 |Com ajuste da taxa de vazéo e desvio| S?mber;‘e ?:I
[ P simbolos de
a 7 012 4 Com indicador materiais A, B
20 Nota) Consulte "Variagdes" na tabela abaixo para eC.
5 5 o saber mais sobre as combinagdes de
6 6 022 opcionais. Os opcionais ndo podem ser
combinados entre si.
Tipo de valvula Material
0 N.F. 3 Segéo do atuador| . Opcional aplicével
1 NA Conexédo i) Corpo s i P29 £ T3 T [ 4 N
2 Dupla.t a-t;éo Simbol| Conexdo |Classe de corpo PPS
o 1/8 Ao -
Nota) Consulte "VariagGes" 4 1 A hoddavel  — PTFE | @ o
na tabela abaixo para 02
saber mais sobre 01 1/8 > B | PPS PPS PTFE |@ [ ) Exceto LVA60
combinagdes de tipos 02 1/4
de vlvula. 02 114 s C |PFA| PPs | PTFE |®|®|®|®| ExcetoLVA10
03 3/8 PPS
03 38 . D | ——— NBR |@ ®|  ExcetoLVAGO
04 12 PPS
04 1/2 s E mo:“g‘; o —— | EPR |@ @®|  Exceto LVA60
06 3/4 - —
Compativel com &cido
10 1 6 F PFA PVDF PTFE fluoridrico (Somente
. LVAA40, tipo 50)
Tipo de rosca
[Simbolo] Tipo de rosca G PPS PPS NBR |@ [ ] Exceto LVA60
Nada Rc
N NPT H |PPS| PPS | EPR @®| ExcetoLVA60
G PF C tivel
ompativel com
N PFA PPS PTFE |@ | @ | ® | ® | pigoxido de amonio
Variacoes
Modelo LVA20 LVA30 LVA40 LVAS50 LvAgo |Nota) Consulte a tabela "Material" para
" 'ametro do orificio od 08 012 obter informagbes sobre os
ate d . - o
218090 corpg |20 [ rvm (cst;‘e"a" 1/8 | 1/4 | 1/4 |38 | 38 | 12 materiais - do corpo  opcionais
S316) olololo]o]o "
Tibo 4 PPs —o[—-]o[—]0
Tipo Simbolo Y — o[ —[o[—[o©O
Tipo basico NF o N c o N c o
PA PB PA o S - - -
BEA BEABE‘ N.A. ojlo]jo|lOo|]O|O|O D O
"PB
NF.NA 2‘;2‘6 Dupla agéo | C O|0 |0 |C O |0 O | O D
Com ajuste da . | A ~ | A - N -
taxa de vazdo T NF.o|—|—]O]O]O]O|O]O|O O e
EEA B| A
B Duplaaggo | — | — | O | O O o |0 O O O O
NF.  Dupla agéo
Com desvio \PA \PA NF -l =]l=|l=lol=]lol|l=1o0o _
BE A EE A
'PB a - - - —_ - C — (@) —_ O —
NF. Dupaacio Dupla agdo O O o)
Com ajuste da {PA {PA p ~ ~
taxa de vazao NF. B E E Bl IO )| — 1O -
e desvio Bhy]A BlyA
P8 |puplaagio | — | — | — | — | — o |—|o =0 o
NF. Dupla agio
Com indicador @ \PA
BEA N.F. —|/—-—]o|lO0|O|]O|O|O|O D)
NF.

606



Tipo pneumatico -
Tipo roscado Série LVA

Especificacoes padrao

Aco inoxidével
suUs) 012 | 018 | 044 | 086 | 167 | 196

Modelo LVA10 | LVA20 | LVA30 | LVA40 | LVA50 | LVA60
Diametro do orificio 02 o4 08 212 220 022
Conexao 1/8,1/4 | 1/8,1/4 | 1/4,3/8 | 3/8,1/2 | 1/2,3/4 1
Caracteristicas| Av x 10°m2| 1,7 84 408 | 792 144 192
de vazéo cv 0,07 0,35 1,7 33 6 8 LvC
Pressao suportada (MPa) 1
pressio de tabalho | A — B (-94 kPa) 02 0,5 o9 (-94KPa) 02 0,49
(MP) B—oA (-94 kPa) 0 a 0,2 Noad) (94kPa) 0201 %= | LVH
Contrapressio| N.F./N.A.Na2) 0,15 0umeno 0,3 ou menos 0,2 ou menos @
(MPa) Dupla acao| 0,3 oumenos 0,4 ou menos 0,3 ou menos
Tipo bésico Vazamento da vélvula (cm¥/min) 0 (com presséo d'agua) Lva
Pressao de ar do piloto (MPa) 0,3a0,5
Conexao do piloto M5 Rc 1/8, NPT 1/8 LVP
Temperatura do fluido (°C) 0a 100 Noa® LYW
Temperatura ambiente (°C) 0a60
Lai
La3

Peso (kg) PPS 0,05 0,08 0,18 0,32 0,73 —
PFA — 0,09 0,20 0,35 0,78 0,90
Nota 1) 0 a 60 °C quando o diafragma é NBR ou EPR. I-VN

Nota 2) O tipo N.A. n&o estd disponivel para LVA10.
Nota 3) Aplicavel ao adicionar “-V” no final da referéncia. Nao pode ser usado no estado de retengéo do LQHB
vacuo.

=5

/\ Precaucdes especificas do produto| T

P e e e e e e e e e e EE e ... = (TLM
Com ajuste da taxa de vazdo ! Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 41 para obter as | [TILM
: Instrucbes de seguranca e as paginas 629 e 630 para obter as ; [Tp
1 Precaucdes com vdlvulas quimicas de alta pureza. ' [TID
e mm e eeeeeccccee;ee ;e .. e —m - ————— -
TH
TIH
Tubulagao

/\ Cuidado

1. Evite o uso de conexdes de metal com corpo de resina
(roscas cénicas).
Isso pode causar dano ao corpo da vélvula.

Opcionais

H Com ajuste da taxa de vazao
Ajusta a taxa de vazao controlando o curso do diafragma.

Manipulo ajustador

Ajusta a taxa de vazao.
Porca de travamento

Trava a posi¢dao do manipulo
ajustador.

VAdQ
PO phegy

i

svc 607

O



Série LVA

Construcao

Tipo standard
Tipo N.F.

Com ajuste da taxa de vazédo

Tipo N.A. Tipo dupla acédo

Lista de pecas

Vedagao em Y

Com indicador

Ne Descri¢ao Material Opcional
1 Secao do atuador PPS PVDF
Aco inoxidavel
2 Corpo PPS —
PFA
PTFE
3 Diafragma NBR —
EPR
4 Placa lateral corpo do PFA) PPS PVDF
5 Secao de ajuste da taxa de vazao PPS —
6 i PP —
608

O
2



Tipo pneumatico -
Tipo roscado Série LVA

Dimensoes

Material do corpo: Aco inoxidavel
Tipo basico

A ' — LVC

2xQ

Sensor (porta de respiro) R

=gl —
= K=
T ed

\ / g x LVD

< ° g Lva

7 = | =~ | o LVP
/ “f v

—|[=
&|E|

B
2XP “ ’777 o o
“ | [T I | L03
A
; 4 LVN
| ol |
L . . LOHB
| = i
| =] TiL
! I I
LVA20 LVA60 TD
o o o TID
. L TH
Com ajuste da ] Com indicador Ti
taxa de vazao
O =
I
Dimensdes (mm) Dimensdes (mm)
Modelo | S = Modelo | W
LVA2(] |125 LVA20 | 665
LVA3[] | 24 | LVA30 | 895
LVA4[] |29 LVA40 |110
b TLvas) (o = “Lvaso |15
| LVA6L] | 36 LVA60 | 148
f
Dimensodes (mm)
Modelo A B C E F G H K L N P Q R
LVA1] | 20 | 33 | 495| 10 | M5x08x4 |275| 11 | — | 13 | 275 24,2
Re1/8,1/4 |\ oo
NPT 1/8, 1/4 i
LVA2[] | 30 | 33 | 57 | 10 | M5x08x5 | 31 | 13 | 22 | 22 | 26 M3x 0,5
LVA3[] | 36 | 47 | 785| 13 | M6x1,0x8 |425 175 | 37 | 26 | 385 Nif}‘{‘}fé%
Re 3/8,1/2

46 | 60 | 955| 16 | M8x125x10 | 54,5 | 18 (47,5 |335 | 47,5
LVA4[] NPT 3/8,1/2 | Rc1/8 | Rc1/8

NPT 1/8 | NPT 1/8

Rc 1/2,3/4
LVA5[] 58 75 |1225| 19 | M8x125x10 | 61,5 | 27,5 | 60 43 | 555 | \pT 1/2,3/4
LVA6[] 58 85 | 130 | 24 | M8x125x10 | 69 |275 | 60 43 63 N?T11

ZSNC 609



Série LVA

Dimensoes

Material do corpo: PPS

Tipo basico

3o

- L <| o
N i1
<
4x0oM
K
2x
S _
Sensor (porta de respiro) R ‘ ‘
T
o I\
@ i °
— — = = w
C /¢ =}
2xP B
LVA10 Com ajuste da taxa de vazao Com indicador
==Ya —
[}
= =
10| = —— ‘
2
[B] [A]
=
! Dimensdes (mm) Modelo
2x02 Modelo S LVA20
/Profundidade 4 TLvaor |
(g Profundidade 4 LvA2(] 125 = = LVA30
N _.t LVA3[] |24 = yg LVA40
N LvA4L) |20 T LVAS0 |
B _LVASC] [345 _ LVAGO |
W
Dimensoes (mm)
Modeo | A | B |[C | D|E|G|H|J]|K|[L|M|N P Q R
Re 1/8, 1/4
LVA1[] | 20 | 33 | 495| — | 10 |275| 11 | — 4= ers | (e s 04,2
M5 x 0,8
LVA2(] | 30 | 3 | 575| 44 | 11 |[315| 13 | 4 | 20 | 37 | 35 | 265 NF::T11/‘/14 M3x0,5
LVA3[] | 36 | 47 | 775| 56 | 15 | 415|175 | 75 | 34 | 46 | 55 | 375 NF;’Cnga
LVA4(] | 46 | 60 | 6 | 68 | 22 | 55 | 18 | 8 | a2 | 57 | 55 | a8 | (V% NRFfT‘ﬁs NHF,°T11/?8
LVA5[] | 58 | 75 |129 | 84 | 26 | 68 |275| 8 | 56 | 71 | 65 | 62 NF;,CTsé‘,Z
610

O
2

Dimens6es (mm)

w

67

88,5
110,5
147




Tipo pneumatico -
Tipo roscado Série LVA

Dimensoes

Material do corpo: PFA
Tipo basico

LvC

I

|

=

A
D
=
=
IH

m
S
=
(=)

4xoM

Fel
==
S||S

2xR
\ \ \ \ Lvw
- e
Sensor (porta de respiro) U >< T L01
R, N L03
Y [ Cleld e T
NP o8 | \NZ))i J LOHB
| | R e S | 1= =
P B E
2x
a TiLh
1
TID
TH
Dimensoes (mm) TiH
Modelo A B C D E G H J K 5 M N P Q
LVA1[] | 20 20 45 39 9,5 23 | 115 | 45 11 30 5 21 NRPC'II:?S 38
ZSVC 611



Série LVA

Dimensoes

Material do corpo: PFA

Tipo basico

£
K
Sensor (porta de respiro) U
|

A ‘
| B | [a] |

S EZ

Y A— i

2xP B

Q (LVAe6[))

Com ajuste da
taxa de vazao

(Méax. S)

Dimensées (mm)

Com indicador

=

|

]

e

N
Z

Dimensdes (mm)

Modelo Modelo w
LVA2[] LVA20 | 705
LVA3[] LVA30 | 925
Bl _[a L =VASLT |
LVA4[] ] LVA40 | 1105
LVA5] B LVA50 | 147
\ LVA6L] LVA6O | 156
I
Dimensoes (mm)
Modelo A B C D E J K P U
LVA: Rc 1/4
2] 30 36 61 44 14,5 4 20 NPT 1/4 M3 x 0,5
Rc 3/8
LVA3[] | 36 | 47 | 815| 56 | 19 75 | 34 N
Re 1/2
LVA4[] | 46 | 60 | 96 | 68 |22 8 42 BT 12 o 118
NPT 1/8
Rc 3/4
LVAS[] | 58 | 75 |129 | 84 |26 8 56 N
LVA6[] | 58 | 75 |138 | 84 |32 8 | s6 Ret
NPT 1

612



Série LVA
Manifolds

Especificacoes do manifold

Modelo LLA2A ‘ LLA3A LLA4A LLA5SA
Tipo de manifold Tipo modular ch
Tipo P (ENTRADA), A (SAIDA) ENTRADA em comum/SAIDA Individual
EstacGes da valvula 2 e 5 estagbes
Conexdo (Porta P) 1/4 ) 112 34 LVH
Conexao (porta A) 1/4 3/8 12 3/4 LVD
Nota 1) Consulte a SMC se o manifold sera usado com vacuo e fluxo A — P.
Lva
Como pedir a base manifold E
LLA[2] A —[05]-[02] ]-C -
05/-10 L1
Classe de corpo .
Simbolo| Classe dec‘:rpo : Material @
o > Tipo de rosca
3 5 S’\:‘rv;t;oalo Tipo c::crosca [ c | PA | LVN
4 4
5 5 J NPT LQHB
Tipo de base Conexao (Porta P) L
n [Simbolo| Conexao [Classe de corpo TIL
Estagdes do manifold g; ;g i T
02 2 estagdes 04 72 7 TILM
. : — 06 3/4 5 D
05 | 5 estagdes TID
TH
TIH

Como pedir a valvula

LVA[2]0] A —[02][ |-[C]

Classe de corpo Opcional
lasse de corpo|Diam. do orifici Nada Nenhum
2 2 o4 |Tipo de valvula 1 |Com ajuste da taxa de vazdo
3 3 08 0 N.F. 4 Com indicador
4 4 012 1 N.A. Nota) Os opcionais ndo podem ser
5 S 020 2 | Dupla agao combinados entre si.
Material
Tipo do corpo Segdo do atuador é
imbol Diafr Not:
‘ A ‘ Tipo modular para manifold ‘ Simbolg Corpo Placa lateral 114 o

C |PFA| PPS PTFE | @ | @ -
Compativel com &cido

Conexao (porta A) F | PFA| PVDF | PTFE fluoridrico

imbolo Conexdo |Classe de corpo (Apenas tipo LVA40, 50)
03 3/8 3
04 1/2 4 Tipo de rosca
06 3/4 5 il Tipo de rosca

Nada Rc

N NPT

% svC 613



Série LVA

Como pedir o conjunto do manifold (Exemy \

Variag6es do manifold

Insira as referéncias das vélvulas a serem montadas
juntamente com a referéncia da base manifold. ateria) Modelo | LVA20A ‘ LVA30A ‘ LVMOA‘ LVAS0A
90 manfolq PFA
g Congyx
et wodo| 14 | am | 12 | as
S Ofifis
Tipo Simbolo &0 | 04 | o8 | o12 | 020
Tipo bésico ~
3 |4 tNF| O @) ©) @)
As estagdes sdo contadas a
partir da estagdo 1 no lado
esquerdo, com as portas A A -
(SAIDA) na frente. NA| O O O o
<Exemplo> zgg? O O @) @)
+LLA2A-03-02-C eseee 1 conjunto 1 conjunto - F ia da base d
*LVA20A-02-C1 eeeee 2 conjuntos 2 conjuntos - Referéncia da valvula (estacdes 1 e 2) Com ajuste da
#LVA20A-02:C sseee 1 conjunto 1 conjunto - Referéncia da vélvula (estagéo 3) taxa de vazao el & NF O O O O
TAdicione 0 simbolo "+ no inicio de nimeros das ! £A ! ! iz !
referéncias das valvulas, etc., a serem montadas. | % | Dupla| 0 0 0
- = |acao |
Insira no pedido, contando a partir da estacao N-F.  Dulaagio
1 no lado esquerdo, com as portas A (SAIDA)
na frente.
Dimensoes
LLA[JA-Estacded -[ ][ ]-C
Tamanho 2| 4xfurode praW Tamanho 3 a5 4 x furo de montagem para W
- T
= | PR &0 §J gt
!t ~< xL & @<
WP SUNG SIS SWG
L1 L1
L2 @ L2
L3 % L3
Sensor (porta de respiro) U = Sensor (porta de respiro) U 2xR
2xR
T Tk ST
Sdiiiin = ollolll o i —=
=~ | o ® = ®
P | g o a Q? o
< 3 %) =z z
A oo H =" | e YN
Porta P (ENTRADA) 2x Q et g e
Porta A (SADA 110 Porta P (ENTRADA)2x @ \ Porta A (SAiDA 11 Q
. ~ @
Dimensdes (mm) (mm) %
Modelo S ] sfagio alallalls g
LLA2A | 125 910 | sond ﬁ ﬁ
LLA3A |24 L1 | 62| 93|124|155 L S __
LLA4A | 29 LLA2A | L2 | 75]106 137|168 jﬂ jﬂ jﬂ
LLASA | 345 L3 [118]149 180211 Dl || D || P
L1 | 74[111]148|185 @@ @@ E@
LLA3A | L2 | 90127164201
L3 |118|155|192|229
L1 | 94|141|188|235
LLA4A | L2 |112|159|206 | 253
L3 |144|191|238|285
L1 | 118|177 |236 | 295
LLA5SA | L2 |140|199|258 317
L3 |178|237|296 | 355
Dimensoes (mm)
Modelo | A [ B | C E G H | K| N P Q R u \ w Y
LLA2A | 50| 31| 675|205 | 41,5 | 13 18 | 34 36,5 | Rc 1/4, NPT 1/4 | M5x 0,8 | M3x 0,5 | 19 M4 55
LLA3A | 47 |37 | 885|255 | 53 17,5 | 39 | 425 | 49 Rc 3/8, NPT 3/8 Re 18 Re1/8 235 | M5 6,5
c c
LLA4A | 60 | 47 [103,5| 29 62,5 | 18 50 | 48 55,5 | Rc 1/2, NPT 1/2 NPT 1/8 | NPT 1/8 26 M6 7,5
LLA5A | 75 | 59 [1355| 325 | 74,5 | 27,5 | 61 | 61 68,5 | Rc 3/4, NPT 3/4 29 M6 7,5
614

4 S\VC




Série LVA

3 vias

Especificagcées padrao

Modelo LVA200

Diametro do orificio o4 Lve
Conexao 1/4 LVA
Caracteristica | Avx10°m? 72

s de vazdo cv 03 LVH
Pressao suportada (MPa) 1 LVD
Presséo de trabalho (MPa) 0a0,5

Vazamento da vélvula (cm¥min) 0 (com pressao d'agua) Lva

Presséo de ar do piloto (MPa) 0,4a0,5 LVP
Conexao do piloto M5 x 0,8
Temperatura do fluido (°C) 0a100 VW
Temperatura ambiente (°C) 0a60
Peso (kg) 0,162 La1
L3
Como pedir a valvula LUN
LVA200-02, —-C LOHB
TL
. TIL
iPA Material T
‘ ‘ Classe d‘e corpo ‘ ‘Simbolo‘ Corpo ‘Segao do atuador‘ Diafragma ‘ TILM
Simbolo|Classe de corpo|Diam. do orificio|
N [, > po‘ o | Tipo de rosca c [pra[ Pps [ prFE | [TD
= T TID
imbolo| Tipo de rosca
Nada Rc TH
N.C. N NPT TIH
Tipo de vélvula
o N ] Conexdo
[o2 | 14 |
Construcao
Lista de pecas
N° Descricao Material
1 Secéo do atuador PPS
2 Corpo PFA
3 Diafragma PTFE
4 Placa lateral Ago inoxidavel

615



Série LVA

Dimensoes
|
R ‘ : ‘ P
4 —1—
N N
A i KJ {
|
[
|
A
3 x Rcl/4
. M5x08 (3xNPT1/4) —— o
‘ Porta do piloto 1 ‘
M3x0,5 |
@ ! Porta de respiro ‘
®
S | N
| . 5
) 1 7\/7 :
<
© I
o |
Q
— T |
\ ! |
o 30
<l
52,5
616

ZS\NC




